
МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ СТРАТЕГІЧНИХ
ГАЛУЗЕЙ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

(Мінстратегпром)

Н А К А З
м. Київ

Про утворення комісії з питання 
приймання-передачі нежитлових 
приміщень до сфери управління 
Міністерства з питань 
стратегічних галузей 
промисловості України

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.09.2020
№ 1192-р «Про відчуження шляхом передачі нерухомого майна у державну 
власність» та керуючись Положенням про порядок передачі об’єктів права 
державної власності, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 21.09.1998 № 1482 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Утворити комісію з питань приймання-передачі нежитлових 
приміщень, а саме: першого, другого, третього, четвертого поверхів, а також 
підвалу та технічного поверху будівлі (літ. А; реєстраційний номер 
1626141380000) за адресою: 01030, м. Київ, вул. Франка Івана, 21-23, до сфери 
управління Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України 
(далі – Комісія) та затвердити склад Комісії, що додається.

2. Комісії в місячний строк:
забезпечити передачу нежитлових приміщень, а саме: першого, другого, 

третього, четвертого поверхів, а також підвалу та технічного поверху будівлі 
(літ. А; реєстраційний номер 1626141380000) за адресою: 01030, м. Київ, вул. 
Франка Івана, 21-23, до сфери управління Міністерства з питань стратегічних 
галузей промисловості України;

оформити передачу відповідним актом приймання - передачі в чотирьох 
примірниках і в п’ятиденний строк подати його Міністерству з питань 
стратегічних галузей промисловості України для затвердження.
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3. Адміністративно-господарському управлінню у двотижневий строк з 
дати затвердження актів приймання - передачі:

повідомити про передачу органи державної статистики, державної 
фіскальної служби, фінансові органи, Фонд державного майна України для 
внесення відомостей до Єдиного реєстру об’єктів державної власності.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр                                                                                         Олег УРУСЬКИЙ


